



十件实事关乎民生 相关单位强力推进

今年我市十件实事进展顺利

□本报记者 刘翔

时光荏苒,转眼间2015年又过去了大半年。那么写进2015年市政府工作报告中的今年要做的“十件实事”时至今日到底完成咋样?还有哪些问题和困难?本报记者就此采访了这些项目责任单位的负责同志。

在采访过程中记者了解到,2015年市政府要办的十件实事共分为10大项、31个分项目。截至目前,31个分项目中,有6个分项目已经完成或超过了时序工程进度,有14个分项目正在按时间节点有序推进,但还有11个分项目进度较慢或完成投资额较少。

完成较好的项目有信阳市传染病医院新建综合病房楼项目;滨河绿地景观提升工程,华新水泥窑垃圾协同处理配套设施新建工程,持续推广利用清洁能源,提高天然气普及率,在中心城区发展50家便民蔬菜超市和深入推进市法律援助工作。

信阳市传染病医院新建综合病房楼项目2015年完成续建投资4000万元,基本建成并投入使用;滨河绿地景观提升工程2015年完成投资800万元,目前,该工程已经完成,共栽植乔木3500株、灌木3000株、新增绿地2万平方米,增加园灯500套、铺设照明主电缆8500米,安装休息坐椅200套,新铺装园路18760平方米、维修园路830平方米,新建排水沟2700米,维修排水沟1390米、打井16口、新建给排水管850米,新安果皮箱131套,维修果皮箱58套,安装护栏370米,维修健身器材63套;华新水泥窑垃圾协同处理配套设施新建工程项目主体厂房、渗沥液土建工程已建设完成,正在进行试运行;持续推广利用清洁能源项目进展顺利,截至7月底,市中心城区新增天然气居民用户10900户,完成投资约3000万元;新发展50家便民蔬菜超市项目,目前,已在市中心城区建成30家(浉河区11家、平桥区8家、羊山新区9家、信阳工业城和南湾管理区各1家),新增4家;在深入推进市法律援助工作中,市司法局调整充实了法律援助工作人员,组织相关人员赴外地参观学习涉法涉诉信访矛盾化解机制和流程,起草了《市法律服务中心运行工作方案》。市看守所、市中级人民法院、市监狱已设立了法律援助律师值班室,完善了办公配套设施,选定了一名法律援助联络员,随时与市法律援助中心律师联系反馈,及时提供法律援助信息。

目前,正在按时间节点推进的项目有14项:市百花幼儿园已开工建设,正在进行基础工程施工,地下室槽坑验收完毕,空调、电梯等附属设施正在进行招投标准备工作。南湾湖风景区中学建设项目,教学楼主体工程已封顶,行政办公楼及其它工程正在施工,计划年底前完成主体工程;市中心医院羊山分院暨全科临床医师培训基地项目,目前土方清运工程基本完成,正在进行人防设计和地震安全性评价等前期工作;市残疾人综合服务中心一期主体工程,目前正在进行招投准备和高压线迁移工作;平安三项工程,目前,治安视频监控一期工程具备施工条件的有956路,已调试接通910路;羊山、老城、南湾和浉河4个公安分局监控中心均已建成,并交付使用。二期工程中,市公安局制定了《治安视频监控二期工程建设方案》,正在确定视频安装点位。(下转02版)

纪检监察干部不能只当“手电筒”

□范俊巍

近年来,中央纪委大力解决纪检监察干部“灯下黑”问题。笔者认为,这让我们看到中央对纪检监察干部“打铁先须自身硬”的严格要求。作为身处反腐一线纪检监察干部,既要当好“手电筒”,照亮党员干部正确的前进方向;又不能只当“手电筒”,只照别人,不照自己。

要当好“手电筒”。纪检监察干部肩负着执纪监督的重要职责,必须当好“手电筒”,搞好执纪监督,照亮党员干部的前进方向,促使党员干部在诱惑面前

前守得住底线,在改革和发展大潮中立得住、把舵好,不迷失自己。

要常照“整容镜”。纪检监察干部要常照“整容镜”,“勤洗脸、常反省,洗净心灵污垢,永葆本色。要常照正面镜,以王瑛、杨正超等纪检监察标兵为镜鉴,做楷模,用他们的先进事迹激励自己。要常照反面镜,以魏健、曹立新等反面典型来警示自己,查问题、补不足。

要当好“手电筒”。纪检监察干部肩负着执纪监督的重要职责,必须当好“手电筒”,搞好执纪监督,照亮党员干部的前进方向,促使党员干部在诱惑面前



全面实施绿化美化工程 打造宜居宜业宜游城市 我市创建全国绿化模范城市通过省级预检

本报讯(记者 黄锋)8月10日至11日,省政府参事赵体顺,河南省农业大学园艺学院院长冯建灿等组成的创建全国绿化模范城市省级预检专家组来我市检查。市领导乔新江、焦豫汝、尹保斌、郑志强、张富治、霍勇等陪同检查或出席汇报会、反馈会。

汇报会上,市长乔新江代表市委、市人大、市政府、市政协对省检查组的各位专家和领导的到来表示热烈欢迎和衷心感谢!他说,全国绿化模范城市是代表一个城市绿化成

就的最高荣誉,也是一个城市生态环境优良的重要标志。创建全国绿化模范城市是在过去“六城联创”的基础上,我市着眼于巩固创建成果、提升城市品位、改善人居环境而作出的重大决策。三年来,我市坚持“把城市轻轻地放在山水之间”的发展理念,深入开展全民创建和全民义务植树活动,全面实施城乡绿化美化工程,大力推进山水林城一体化发展,着力在我国南北地理分界线上打造一个千姿百态的绿色走廊、一个生态休闲的天然氧吧、一个宜

居宜业宜游的幸福城市,形成了全民植绿护绿、铺天盖地造林的大好局面,创建各项指标达到了全国绿化模范城市评选标准。下一步,我们将以此次检查为契机,突出问题导向,对创建工作逐条梳理,进一步查漏补缺,对达到标准的持续巩固提升,对工作中的薄弱环节和检查组提出的问题,认真整改到位,全力推进我市“创模”工作再上新台阶。

乔新江在浉河区检查征兵工作时强调

严格把关 落实政策 高标准高质量完成征兵任务

本报讯(记者 程成)8月11日上午,市长乔新江带队到浉河区第三人民医院征兵体检站检查指导征兵工作,并亲切看望应征青年和一线的体检医务人员。他强调,各级各部门要坚定信心,加大宣传,严格把关,落实政策,积极服务,确保高标准高质量完成征兵任务,为我市征兵工作走在全省前列作出更大贡献。

在浉河区第三人民医院征兵体

检站门前,征兵宣传展版一字排开,征兵政策一目了然,门前摆放的长椅上坐满了正在接受体检应征青年的家长。

“您是送谁来体检?孩子多大了?孩子当兵家里支持吗?”乔新江与应征青年的家长们亲切交谈。“我是送外孙来体检的,孩子19岁了,到部队好啊,当兵报国啊!”家住湖东办事处的刘云生老人朴实地说道。乔新江深情地握住老人的手说:

“送孩子当兵入伍,为国家作贡献,为咱信阳老区争光,党和政府感谢您!”

征兵体检站内一个个应征青年精神抖擞,接受着祖国的挑选。乔新江走到他们中间与他们亲切交谈,详细询问他们来自哪里?多大了?哪个学校毕业的?对当兵有什么想法?并勉励大家积极参军入伍,报效国家,为家乡争光。

(下转02版)



目前,光山县78万亩杂交水稻长势喜人,丰收在望,农民喜笑颜开。该县农业部门技术人员深入到田间地头,及时指导农民加强杂交水稻后期预防病虫害和控制田间水量等管理工作。

谢万柏 摄

要闻简报

乔新江会见张云峰一行

本报讯(记者 程成)8月11日上午,市长乔新江在市政府中心亲切会见了上海股权投资交易中心股份有限公司副董事长、总经理张云峰一行。双方

就进一步加强金融领域合作,支持信阳市企业通过资本市场融资等进行了深入交流。市委常委、常务副市长冯鸣参加会见。

平桥区:画好征兵工作的“圆”

□本报记者 时秀敏

“征兵工作不能蜻蜓点水,不能虎头蛇尾,需要实实在在地走好每一步,画好一个‘圆’。只有做好应征青年从想去当兵、应征入伍,到在部队的发展、退伍以后的安置等全过程、各环节的工作,征兵工作这个‘圆’才算画‘圆’了,才能使各方面满意。”

又是一年征兵季。8月7日,在平桥区人武部,平桥区区委常委、区人武部政委舒福初关于征兵工作的画“圆”之说,让记者耳目一新。

面对面的“圆”

“我是信阳师院二大的学生,如果我现在入伍,之前两年的大学学费能不能减免?”

“我是高中在校生,以前没有离开过家,义务兵两年内有没有探亲假?”

“我今年刚刚大学毕业,大学四年算不算军龄?”

8月7日下午,平桥区委書記王继军主持召开平桥区应征青年及家长代表座谈会。平桥区委、区政府领导面对面与20多名应征青年及家长代表亲切座谈,倾听他们畅谈人生梦、军营情、报国志,面对面地为他们解读入伍优惠政策,了解他们真实的思想状况和实际需求,答疑解惑,帮助他们盘点参军入伍的政治账、经济账和发展账。

“高考填报志愿时,由于对政策不了解,我与梦寐以求的军校失之交臂。四年来,我一直在磨砺自己。现在,终于可以圆梦了!”年轻的饶强谈起军营梦,眼睛里闪烁着光芒。

饶强是郑州大学市场营销专业的应届毕业生,当天刚刚通过了体检。找一份不错的工作对他来说,并不是难事,但他却执意选择了军营。饶强告诉记者,父母开始并不理解,但看到他这么坚定,又了解了大学生入伍的诸多优惠政策,如今也十分支持他的选择。

(下转02版)

商海无涯“信”作舟

——记淮滨县民营企业家许晓

□本报记者 时秀敏 杨柳 李浩 实习生 刘荣蕾

从下岗工人,到资产数千万元的民营企业;从家庭作坊经营,到河南省最大的麻布包装生产企业,淮滨县龙达麻布有限责任公司董事长许晓时刻不忘诚信本色,勤奋创业,诚信经营,开拓出淮滨麻布生产的新天地。

“我是土生土长的淮滨人,我想尽最大努力回报这块养育我的土地。”8月3日,许晓放下繁忙的公务,接受了记者的采访,平和朴实里透着果敢与坚毅,睿智谈吐中流露出对家乡的拳拳真情。

这是许晓的心语,也是龙达公司扎根故土,诚信创业的写照。17年前,许晓走进了人生的低谷。当年7月,他所在的县供销社麻

纺厂破产了,他从办公室主任的岗位上下岗了。人到中年,陡然失去了工作,怎么办?许晓没有被打倒,立志要走一条自己的创业之路。他借遍了所有亲戚朋友,艰难筹集5万元,买下了12台被淘汰的棉纺机,办起一个小麻布厂。

功崇惟志,业广惟勤。经过几年风雨里打拼,2004年,公司年产值达到400万元。2008年,许晓抓住县委、县政府推进产业集聚区建设的机遇,投资2200万元,率先入驻产业集聚区,年产500万米麻布,一跃成为河南省最大的麻布包装生产企业,被中国麻布协会吸纳为理事单位,成为红塔集团的优秀供应商和河南烟草包装重点生产企业,公司的产品范围扩大到烟草包装布、地毯底布、粮食包装、食品包装材料,产品远销意大利、南非、

东南亚等14个国家和地区。公司总资产达到8000多万元,年生产总值完成8000万元,年销售收入7800多万元,年上交国家税收160多万元。

一路走来,许晓成功的秘诀是什么? “企业像人一样,必须有灵魂。龙达公司的灵魂就是诚实守信!”许晓赋予企业的灵魂,来自于他的真知灼见,来自于他多年的奋斗实践。

经历过磨难的许晓觉得,作为民营企业家应该承担起更多的社会责任,提供更多的工作岗位,让更多困难家庭过上好日子。在许晓的企业里,有了年纪的老年人,还有智障残疾人,工人在厂里不仅能吃到免费的工作餐,而且工资也远高于周边市县的同行,人均月薪在

3000元以上,工人养老保险、工伤保险等公益金都由企业承担。“我们厂里一个清洁工一个月都能拿到2000元左右。”许晓说,“在我厂里,工人就是我的亲人。”

2012年和2013年,受国内外市场影响,许晓厂里的产品大量积压,产品价格跌得厉害。“淮滨县有3家麻布企业相继关闭,豫东南40家企业关闭的还剩下7家,我的公司也面临着干还是不干的选择。”许晓说,这两年是企业最艰难的时期,两年亏了170多万元。

“亏的是效益,但信誉不能亏!”许晓说,这180多名工人跟着他干,

就是对他的信任。即使亏损,工厂也要正常开工,工人的工资福利不能减。工厂有的是他的老员工,有的是五六十岁的老年人,有的是一家三口都在厂里上班,如果厂关了,很多家庭就失去经济来源。

为了增加工人收入,减少开支,许晓既当采购员,又当销售员,还兼职生产管理,夫妻携手一起干,爱人还亲自去食堂给工人做饭。

诚信是底线,逆境也坚挺,让公司渡过了一个个难关。在别的企业为招工难而苦恼时,龙达公司却呈现“三多”现象:老员工多,新员工来得多,后来留下的多。(下转02版)

中国农业银行 信阳分行助力
创建全国文明城市 建设和谐美丽家园
www.abchina.com

中国人寿信阳分公司
距第十届“豫商大会”还有17天

德耀中华